



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следователи устанавливают обстоятельства жестокого обращения между сверстниками на спортивной площадки на юге Москвы



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по информации, распространенной в СМИ, об инциденте на одной из столичных спортивных площадок.

По предварительным данным, из опубликованного видео следует, что несколько подростков, находясь на территории площадки, проявляют агрессию к своим сверстникам, и наносят последним удары неустановленным предметом.

В настоящее время выполняются необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Устанавливаются обстоятельства и условия, в которых подростки остались без надлежащего контроля со стороны взрослых. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Сентября 2017



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1164708>